Завдання 1 (максимум 40 балів).

Cоловей Розбійник Ігор Вікторович

В печері в глибині лісової хащі поселився Соловей Розбійник на ім’я Ігор Вікторович. Усіх, хто намагався його прогнати, він проганяв сам, видаючи при цьому сильний свист.

За перші сто років дракона намагалися прогнати 2 царевича, 3 королевича та 5 простих рицарів. За друге століття на нього робили замах 3 царевича, 2 королевича та 7 простих рицарів. За третє століття дракона турбували 7 царевичів, 5 королевичів та 6 простих рицарів. За наступне століття Ігору Вікторовичу прийшлося мати справу з 3 царевичами, 6 королевичами та 10 простими рицарями. Після цього Солов’я Розбійника в решті решт залишили у спокої та оголосили печеру, у якій він жив, заповідником для охорони рідких видів тварин.

1. Побудуйте таблицю, яка відображає дані задачі.

2. Доповніть таблицю 2-ма стовпчиками, перший відображає сумарну кількість, а другий – середню кількість царевичів, королевичів та рицарів, які намагалися прогнати Солов’я Розбійника протягом 400 років.

3. Забезпечте автоматичне виділення даних за століття, у якому була найбільша кількість спроб прогнати Солов’я Розбійника.

4. Знайдіть частоту спроб прогнати Солов’я Розбійника за 400 років царевичами, королевичами та простими рицарями.
5. Побудуйте 4 кругові діаграми, які показують, скільки царевичів, скільки королевичів та скільки простих рицарів намагались протягом кожного століття прогнати з печери ні в чому не винного Солов’я.

6. Побудуйте 2 ярусні діаграми, які показують, скільки царевичів, королевичів та простих рицарів намагалися протягом кожного століття вигнати з печери Солов’я. На одній з них в якості опорних точок візьміть століття, а на другій — титули (царевич, королевич, простий рицар).

7. Побудуйте лінійну діаграму, що показує, як змінювалась від століття до століття кількість царевичів, королевичів та простих рицарів, що намагалися прогнати з печери Солов’я.

8. Кожну завдання з побудови діаграм розмістіть на новому листку.

9. На останньому листку зобразіть Солов’я (у вигляді графіку), знайшовши записи (математичні) відповідних функцій.
[image: image1.png]



Критерії оцінювання завдань членами журі
	ЗАВДАННЯ 1 (40 балів)
	Максимальна кількість балів
	Коментар

	Наявний документ з іменем zavdannya4.xls
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	1. На листі 1 побудовано таблицю, яка відображає дані задачі
	4
	

	2. Доповніть таблицю 2-ма стовпчиками, перший відображає сумарну кількість, а другий – середню кількість царевичів, королевичів та рицарів, які намагалися прогнати Солов’я Розбійника протягом 400 років.
	6
	

	3. Забезпечте автоматичне виділення даних за століття, у якому була найбільша кількість спроб прогнати Солов’я Розбійника.
	4
	

	4. Знайдіть частоту спроб прогнати Солов’я Розбійника за 400 років царевичами, королевичами та простими рицарями.
	3
	

	5. На листі 2 побудуйте 4 кругові діаграми, які показують, скільки царевичів, скільки королевичів та скільки простих рицарів намагались протягом кожного століття прогнати з печери ні в чому не винного Солов’я.
	6
	

	6. На листі 3 побудуйте 2 ярусні діаграми, які показують, скільки царевичів, королевичів та простих рицарів намагалися протягом кожного століття вигнати з печери Солов’я. На одній з них в якості опорних точок візьміть століття, а на другій — титули (царевич, королевич, простий рицар).
	4
	

	7. На листі 4 побудуйте лінійну діаграму, що показує, як змінювалась від століття до століття кількість царевичів, королевичів та простих рицарів, що намагалися прогнати з печери Солов’я.
	2
	

	8. Підібрано вірні функції для виконання вірного зображення Солов’я
	5
	

	9. Побудовано зображення Солов’я Розбійника й вигляді графіку функції за зразком 
	5
	

	Всього
	40
	


Завдання 2. (45 балів)

1. Відкрити документ zavd3.xls та зберегти його в папку учасника.
2. На листі 1 для кожного співробітника автоматично підрахувати кількість робочих змін, кількість днів відпустки та кількість днів, які від знаходився на лікарняному.

3. На листі 2 заповнити табличку випадковими цілими числами у вказаних межах.

4. Якщо число є серединою проміжку, то комірку автоматично залити червоним кольором.

5. Створити лист 3. 

6. Знаючи, що птаха можна побудувати за допомогою 8 функцій на певних проміжках, 4 з яких повністю відомі, знайти значення коефіцієнтів решти лінійних функцій таким чином, щоб в результаті отримати необхідний малюнок.
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7. Побудувати в одній системі координат графіки відомих та знайдених функцій (діаграма). 
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8. Зберегти документ.

Критерії оцінювання завдань членами журі
	ЗАВДАННЯ 2 (45 балів)
	Максимальна кількість балів
	Коментар

	Наявний документ з іменем zavd3.xls
	1
	

	На листі 1 для кожного співробітника автоматично підрахувати кількість робочих змін, кількість днів відпустки та кількість днів, які від знаходився на лікарняному
	9
	

	На листі 2 заповнена табличка випадковими числами у вказаних межах за допомогою функції випадкових чисел. 
	5
	Власноруч – 1 бал

	Якщо число є серединою відрізку, то автоматично зафарбувати дану комірку червоним кольором
	5
	

	Створено лист 3
	1
	

	Знайдено коефіцієнти лінійних функцій 
	3х4=12
	

	Заповнено область даних для побудови малюнку на основі формул
	5
	

	Наявний вірний малюнок птаха
	5
	

	Додаткові бали
	2
	

	Всього
	45
	


Завдання 3 (максимум 50 балів)

1. У Діда Мороза в чарівній країні Лапландії є 10 помічників. Сучасні звичаї дісталися і туди. Його помічники, як і будь хто з нас, не хоче працювати задарма. Тому перед Дідом Морозом постала проблема нарахування для них заробітної плати, а також спати податків. Розрахунки вручну займають велику кількість часу, а йому ж необхідно крім того ще слідкувати за тим, хто з дітей які подарунки бажає на Новий рік, а також хто як себе поводить. Допоможіть Діду Морозу оптимізувати його роботу, створивши електронну книгу, яка б автоматично проводила усі необхідні для Діда Мороза розрахунки по нарахуванню заробітної плати та сплати податків в даному місяці.

Основні дані, які необхідно занести до таблиці: ПІБ помічника, його дата народження, дата прийому на роботу, посадовий оклад; кількість підготовлених ним подарунків.

Основні обчислення: вік; стаж роботи у Діда Мороза; коефіцієнт ефективності, який залежить від стажу: якщо стаж >=20, то коефіцієнт = 2, якщо <10, то 1, інакше – 1,5; премія, яка обчислюється виходячи з умови: якщо підготовлено більше 1 тис. подарунків., то премія складає 15% від окладу, і якщо більше 500, але менше 1 тис., то – 10%, інакше – 0; загальна сума нарахування, яка дорівнює окладу, помноженому на коефіцієнт ефективності + премія; податок на прибуток, який повинен сплатити помічник, який становить 13% від нарахування; податок до пенсійного фонду – 1% від нарахування; а також податок, який повинен сплатити Дід Мороз – 30% від суми нарахування; сума до видачі (не враховуючи податок Діда Мороза). 

На окремих листках відобразіть: Загальну суму витрат Діда Мороза – зарплата та податок; дані про тих його співробітників, чистий заробіток у місяць яких становить більше 1,5 тис. у.о. 

На основній таблиці виконайте автоматичне виділення даних про тих співробітників, які працюють у Діда Мороза понад 20 років.

Збережіть файл у папку Excel з іменем zavdannya3_1.*, де * – тип файлу книга Excel.

2. Забезпечте автоматичне переведення чисел в десяткову систему числення та обчислення значень аргументу та ординати функції. За знайденими значеннями побудуйте графік функції.

	x
	y


	0
	104 – 102;

	104 + 112;
	112;

	204+102;
	18;

	314;
	14 + 102;

	1104
	102;

	304 
	204+112

	1004
	204+102;

	204+112
	1104-102

	314+12
	1104-112;

	204+112
	304 +10102

	304
	304 +10102

	204+102;
	314 +10102

	10002
	304 +10102

	10012
	304 +10102

	1102
	1104-112

	10012
	1104-102

	104
	204+102

	10002
	204+112

	0
	104 – 102;
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Збережіть модифікований файл у папку Excel з іменем zavdannya3_2.*, де * – тип файлу книга Excel.
Критерії оцінювання завдань членами журі
	ЗАВДАННЯ 3 (50 балів)
	Максимальна кількість балів
	Коментар

	Наявний файл з іменем zavdannya3_1.xls
	1
	

	На листі 1 побудовано таблицю, яка відображає дані задачі.
	4
	

	Таблиця доповнена 9-ма стовпчиками, які відображаються необхідні обчислення.
	9*2=18
	

	На окремих листках відображено: загальну суму витрат Діда Мороза – зарплата та податок; дані про тих його співробітників, чистий заробіток у місяць яких становить більше 1,5 тис. у.о. 
	2*2=4
	

	Забезпечене автоматичне виділення даних про тих співробітників, які працюють у Діда Мороза понад 20 років
	3
	

	Наявний файл з іменем zavdannya3_2.xls
	1
	

	Забезпечене автоматичне переведення чисел в десяткову систему числення та обчислення значень аргументу та ординати функції
	15
	

	Побудоване зображення ялинки.
	4
	

	Всього
	50
	


Завдання 4 (максимум 40 балів).

Розробити за допомогою Excel кредитний калькулятор, який допомагає обчислити дані про можливості отримання кредиту терміном на 2 роки (сума щомісячної виплати позичальника не повинна перевищувати 50% його щомісячного доходу), а також суму переплати по кожному зі способів виплати кредиту.

Початкові дані: щомісячний дохід позичальника, загальна сума кредитування, відсоткова ставка, спосіб виплати кредиту (ануїтет (рівномірними місячними платежами або диференційований платіж (по мірі зменшення щомісячної обов’язкової суми виплати).

Виплати по кредиту складаються з тіла кредиту та відсотків, які нараховуються на залишок тіла кредиту станом на 1 число даного місяця.

Ануїтет – вид виплати кредиту, відповідно до якого загальна сума щомісячної виплати є рівномірною, тобто кожного місяця сума за відсотки та тіло відрізняються від відповідних значень попереднього місяця, але загальна сума залишається незмінною. 

Диференційований платіж – вид виплати кредиту, відповідно до якого щомісячна обов’язкова сума зменшується за рахунок того, що тіло кредиту є однаковим для кожного місяця.

Критерії оцінювання завдань членами журі
	ЗАВДАННЯ 3 (40 балів)
	Максимальна кількість балів
	Коментар

	Наявний файл з іменем zavdannya4.xls
	1
	

	На листі 1 побудовано таблицю, яка відображає дані задачі.
	4
	

	Таблиця доповнена стовпчиками, які відображаються необхідні обчислення.
	15
	

	Забезпечене автоматичне виведення переплати по кожному виду кредиту
	10
	

	Забезпечене автоматичне виведення повідомлення про можливість отримання того чи іншого виду кредиту
	10
	

	Всього
	40
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